Privacy Policy

Lawrence County Circuit Clerk is committed to protecting your privacy on-line. The following policy statements describe how individual information will be handled by the the Circuit Clerk while using our services. The compilation (collection and arrangement) of all use of this site is the exclusive property of the Lawrence County Circuit Clerk. This policy is subject to change; so it is recommended that individuals refer back to this statement periodically.

Terms of Use

By visiting this Site of Lawrence County Circuit Clerk, users agree that they will not use the Site for any unlawful activity or use it in any way that would violate the following terms and conditions.

Applicable Law

Lawrence County Circuit Clerk is subject to the Missouri Sunshine Law (RSMo. 610.010 to 610.200), which governs public records of governmental bodies. Any information acquired through the use of the Lawrence County Circuit Clerk's web site may be subject to public disclosure pursuant to the Missouri Sunshine Law; and the Sunshine Law may limit any provisions of this Privacy Statement. Lawrence County Circuit Clerk reserves the right to change any provisions of this Privacy Statement at any time without notice.

Accuracy and Reliability of Data Disclaimer

Lawrence County Circuit Clerk presents the information on this web site as a service to the public. We try to ensure that the information contained herein is accurate and reliable, but it is not guaranteed or warranted. Assessing accuracy and reliability of information is the responsibility of the user. Lawrence County Circuit Clerk shall not be liable for errors contained herein or for any damages in connection with the use of the information contained herein.

User Privacy

Lawrence County Circuit Clerk collects no personally identifying information about users or subscribers to our web site except when specifically, and knowingly provided by users.

The IP (Internet Protocol) numbers of computers used to visit this site are logged on our web servers. This is a routine and common web server feature. These numbers may be used in statistical analysis of our website to better plan and design services and facilitate access to them. No marketing databases are created nor is any commercial use made of any such data. These numbers are typically assigned randomly by your Internet Service Provider (ISP) and are associated with your service provider's name, not yours.

Use of Cookies

Lawrence County Circuit Clerk's web server may place a "cookie" on the hard drive of a user's computer. The cookie itself does not contain any personally identifying information. It enables the web server to manage communications between the server and the browser.